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Norsk Berner Sennenhundklubb 

SAKSLISTE SU 

Lørdag 23. mars 2019 
Gardermoen Airport Hotell 

Lørdag kl. 10.30 – ca. kl. 17.00. Lunch kl. 13.00 – 14.00 

 

SAKSLISTE. 

Sak 1: Velkommen, v/leder Stein Fauske 

Sak 2: Avdelings- og komitérunde, inkl. registrering. 

Sak 3: Årsmøte 2019 
✓ Årsmelding for 2018 

✓ Årsregnskap 

✓ Budsjett 

✓ Styrets arbeidsprogram 

✓ Nedleggelse av avdelinger 

✓ Kontingent for 2020 

✓ Orientering fra valgkomiteen 

Sak 4: Utgiftene har steget, inntektene har ikke steget i takt med dette. Hva 

kan gjøres? 
Vi har penger på bok, men nå «spiser» vi av denne kontoen til faste utgifter. Er dette 

riktig? Hva skal vi bruke oppsparte midler til og hvor mye? 

Sak 5: Forslag fra HAK 
- HAK ønsker å innføre HD-indeks som avlsverktøy 
- HAK ønsker ny gjennomgang av retningslinjene for oppdretterlisten. 
 

Sak 6: Fullcert ordningen.  
Styrets anbefaling. Hva mener SU? 

Sak 7:  Tidspunkt fort årsmøter. 
NBSK: 7. mai eller pinsetreffet. Forslagstillere (Agder) legger frem hvordan de ser for 

seg at dette skal gjennomføres, samt dag og tidspunkt på døgnet. 

 Avdelinger:  Avdeling Hedmark stiller spørsmål om det er mulig for avdelingene å 

avholde avdelingenes årsmøter etter fristen 15. januar. 

Sak 8:  Nye instrukser.  
Gjennomgang av to nye instrukser som skal godkjennes av årsmøtet; Fellesinstruks 

for komiteer og Instruks for Valgkomiteen. Informasjon og gjennomgang av Jon Jerre. 
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Sak 3: Årsmøtesaker - Årsmeldingen for 2018/19 

 

Styret har i perioden 02.06.2018 – 07.05.2019 bestått av: 

Leder: Stein Fauske 
Nestleder: Dagfrid Hokstad 
Sekretær: Bjørg W. Andreassen 
Kasserer: Janne Ekse 
Styremedlem: Jon Jerre 
1. varamedlem: Gro Solberg 
2. varamedlem: Brit Elin Flåten 

Årsmeldingen er som tidligere hovedsakelig bygget opp etter mandatet som ble gitt av årsmøtet 
2018 gjennom styrets arbeidsprogram 
 

Klubben hadde pr. 31.12.2018, 834 hovedmedlemmer, 75 husstandsmedlemmer og 1 æresmedlem. I 
tillegg hadde vi 35 hovedmedlemmer som var vervet av oppdrettere eller klubben. Det gir totalt 945 
medlemmer ved årsskiftet. Ved forrige årsskifte var antall medlemmer totalt på 940. 

Ivareta klubbens daglige virksomhet i henhold til lovverket.  
Styret har hatt 7 styremøter, hvorav 4 på Skype og 3 fysiske møter. I tillegg er saker diskutert og/eller 
konkludert via e-mail  

30-års jubileet: Det var nedsatt en egen jubileumskomite, som skulle ta seg av selve jubileet. Disse 
hadde et tett og godt samarbeid med Utstillingskomiteen og sammen gjennomførte de et fantastisk 
arrangement. I tillegg til utstillingene, ble det også arranger en flott jubileumsmiddag på lørdagen.  

Styret ønsker å takke alle sammen for innsatsen de la ned i dette arrangementet.  
Selv om oppslutningen var stor, vil selvfølgelig ikke alle medlemmer ha anledning til å delta på et slikt 
arrangement. Det ble dermed besluttet å gi en økonomisk støtte til avdelingene på opp til kr. 3000,- 
pr. avdeling, slik at flest mulig av medlemmene rundt om i landet kunne delta i en aller annen form 
for 30-års jubileumsmarkering.  
Det ble i tillegg produsert en egen jubileumsbok, med innhold fra klubbens første 30 år. Den ble lagt 
ut for salg tidlig på året og mange sikret seg et eksemplar av denne. Det er fremdeles flere 
eksemplarer tilgjengelig for de som ikke har skaffet seg denne ennå. 

Styret hadde et Skype møte med HAK på høsten. Det legges opp til å holde et oppfølgende fysisk 
møte med HAK i nærmeste fremtid. 

Klubben fikk høsten 2018 flere-sponsor avtaler som alle medlemmer kan benytte seg av privat,  med 
Petworld og Thon Hotels. 

Økonomi: Økonomien i klubben er meget god, og resultatet for 2018 viser et overskudd på kr. 
11.378,- mot budsjettert underskudd på kr. 88.000,-. UKs overskudd i forbindelse med Leto-
utstillingen ble avgjørende for et positivt 2018. Styret ser likevel at de faste kostnadene øker, og 
ønsker ikke at den daglige driften skal tære på oppsparte midler. NKK har bedt raseklubber om å 
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utrede mva-plikten for de som har omsetning over kr. 140.000,- pr. år. Dette er pr. d.d. ikke ferdig 
utredet for NBSK, men vil høyst sannsynlig påvirke klubbens økonomi.  

I samarbeid med valgkomiteen og angjeldende komite ha kontinuerlig oppfølging av komiteer, slik 
at de har nok fungerende oppnevnte medlemmer. 
Det har heller ikke i år vært store endringer her, men som foregående år, er det Redaksjonskomiteen 
som sliter mest. Vi står pr. d. d. uten redaktør og komité, men var så heldig å få tidligere redaktør, 
Tone A. Pettersen til å hjelpe til med å lage Berner’n nr. 1/2019. 

Brukshundkomitéen har i løpet av året hatt stor aktivitet innen kløvmerkeprøver, noe som dermed 
har blitt veldig populært i avdelingene og flere har arrangert slike prøver gjennom året. 

Arbeide for å synliggjøre berner sennenhund i Norge. 
Alle avdelinger arrangerer ulike aktiviteter og arrangement for å synliggjøre rasen vår. Klubben 
deltok også i raseparaden på Dogs4All, der vi ble vinnere på søndagen. 

Være representert på arrangement som NBSK arrangerer, om mulig. 
Stort sett har én eller flere representanter fra styret vært tilstede på de fleste arrangementer. Dog 
har dette ofte vært som deltakere, på lik linje som øvrige deltakere, mer enn som representanter fra 
styret. Styret erkjenner at det er rom for forbedring. 

Arbeide for å spre informasjon om aktiviteter og kurs; både på tvers av avdelingene og kurs som 
arrangeres av andre.  
Det ble vinteren 2018 produsert en folder med informasjon om rasen og klubben vår. Denne er blitt 
brukt av oppdrettere og avdelinger. Informasjon om kurs og arrangement i regi av NBSK, avdelinger 
og komiteer, er også blitt lagt ut på FB og klubbens hjemmeside. 

Allsidighetsprisen 2018 
Denne ble for 2018 tildelt Cafrida’s Rhythmic Rhapsody Romance, eller Lotta som hun heter til 
hverdags. Eier er Monica Hansen, Ålfoten, og oppdrettere er Vigdis og Ole Einar Løken, noe som også 
ble omtalt i årsmeldingen i 2018, da prisen ble utdelt før årsmøtet.  

Utgivelse av Berner’n 
Det har vært en del forhold med Berner’n det siste året i forbindelse med nytt trykkeri.  
Vi fikk et tilbud fra Land Trykkeri i 2017 der de kunne trykke «Jubileumsboka» vår til en gunstig pris, 
mot at de videre fikk trykke Berner’n fremover. Tilbudet var godt og vi valgte den gang å gå for dette 
og forlate BK, som vi hadde brukt frem til da. Styret gjorde en evaluering vinteren 2019 (vurderte bla. 
pris, service, kvalitet, responstid osv.) og besluttet å gå tilbake til BK-trykkeriet fra og med Berner’n 
nr. 1/2019. 

Videre måtte redaktøren trekke seg pga. privat jobbsituasjon. Styret takker Marie Reime Røthe for en 
utmerket jobb som redaktør de siste årene. Som en midlertidig løsning, inntil ny redaktør er på plass, 
har tidligere redaktør, Tone A. Pettersen tilbudt seg å stå for utgivelsen av nr. 1/2019.  

SU møter 
SU-møtene ble avholdt 20. oktober 2018 og 23. mars 2019, begge som én-dags møter med god 
oppslutning og interessante temaer, der flere av disse vil bli jobbet videre med i 2019. Sakene på 
høstens møte omfattet for det meste retningslinjer for avl, fullcert ordningen, utstillinger og 
kløvmerkeprøver. Engasjementet var stort og la en god føring for videre arbeid.  

Brukshund 
BKs arbeid har i tillegg til å ta seg av LP-stevne på pinsetreffet i stor grad vært fokusert på å 
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videreføre arbeidet med kløvhundprøven, fellesturen om sommeren og brukshundsamlingen på 
Venabygdsfjellet. Nytt i 2018 var at NBSK avd. Nord inviterte komiteens leder til Sandnessjøen en 
helg for å holde kurs og foredrag. Komiteleder er også leder for Allsidighetsprisens jury. 

LP-stevne på Torpomoen 
Som vanlig var det offisielt lydighetsstevne på Torpomoen i pinsen med innlagt klubbmesterskap. 
Lene Berntsen var dommer.  
- Klubbmester LP I:  RLI RLII Cafridas Sportic Silver Spirit "Tango", Mari-Ann H. Amundsen 
- Klubbmseter LP II:  Doremis Tinkerbell Dokri "Tuzzi", Kjersti Rosvoll 
- Klubbmester LP III: Cafridas Rhythmic Ragtime "Reggae", Mari-Ann H. Amundsen 

Kløvhundprøver 
Det ble avviklet i alt elleve kløvhundprøver av alle valører. I alt 38 hunder var meldt opp til prøve, 
hvorav 37 fullførte og fikk merke. Vi avholdt gullmerkeprøve for første gang på pinsetreffet og de to 
påmeldte besto denne prøven med glans; Loritas Molly og Marit Johanne Hørte og NUCH Berner 
Tunet's Herman "Kompis" og Øystein Pettersen. 

Fellestur på Hardangervidda 
Fellesturen var som tradisjon for partallsår lagt til Hardangervidda. Rute og tidspunkt var valgt for å 
treffe på NRKs produktsjon "Lars Monsen minutt for minutt". Turen startet på Fagerheim fjellstugu 
og gikk via Heinseter turisthytte og Rauhelleren turisthytte til Skaupa hvor følget tok båt tilbake til 
Halne. Fem personer og seks hunder deltok på turen, og alle kom vel hjem. 

Brukshundsamling på Venabygdsfjellet 
For andre år på rad ble det arrangert en ukes brukshundsamling på Bølisetra, Venabygdsfjellet. 
Gjennom flere dager sammen delte deltakerne erfaringer og kunnskap med hverandre gjennom 
sosialt samvær og praktiske tips. Det ble gjennomført turer og kløvhundprøve. Line Østerhagen fra 
Nordisk Hest- og hundeterapiskole på Brumunddal var invitert til å holde foredrag og workshop om 
forebygging av skader ved fysisk trening av hund. Det var ti deltakere på samlingen. En deltaker 
kjørte 1200 km fra Sverige for å ta sølvmerket for kløvhund etter å ha tatt bronsemerket på 
Torpomoen i pinsen. 

Kløv- og trekkhundseminar i Sandnessjøen 
Leder i brukshundkomiteen ble invitert til NBSK avd. Nord til å holde seminar og workshop i 
Sandnessjøen 28. - 30. september. 

Større utstillinger arrangert av NBSK sentralt i perioden (2018/19)  
Letohallen 27. – 28. april 2019. Her var det på vår dag xx påmeldte fordelt på ca. xx raser. Som vanlig 
hadde vi god hjelp fra avdelingene og enkeltpersoner. Smilende og serviceinnstilte dugnadsfolk 
bidrar til en god stemning på utstillingen.  

 

Status for Satsningsområder for 2018 – 2019 

Arbeide for å øke medlemstallet i klubben. 
Folderen «Gratulerer som eier av Berner Sennenhund» ble laget vinteren 2018 der det bl.a. 
informeres om aktiviteter med rasen, samt selve klubben. Folderen ble trykket opp i 1000 
eksemplarer og er tilbudt oppdrettere. I tillegg ligger den tilgjengelig på hjemmesiden.  
 
Brukshundkomitéen har gjort et flott arbeid med å promotere og arrangere kløvmerkeprøver. De har 
også flere planer for bruksaktiviteter, som forhåpentlig vil bli synliggjort i løpet av 2019. 
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Arbeide for å styrke rekruttering av yngre bernereiere til klubben, også til verv og komiteer. 
NBSK har oppfordret avdelingene til å inkludere flere fra «den yngre garde» i sitt lokale arbeid. For å 
hjelpe til med dette, ble det oppfordret til å invitere med yngre observatører til SU møtene i 2018, 
der hovedklubben dekket utgifter for dagpakke for disse. Da det er avdelingene som er nærmest 
hvert enkelt medlem, vil rekrutering av de yngre naturlig være en oppgave for disse. 

Heve kompetansen om helse og sunnhet i rasen hos den gjengse bernereier, i samarbeid med HAK.   

Utarbeide manglende instrukser og retningslinjer for de respektive komiteer, gjøres i tett 
samarbeid med aktuelle komiteer  
Forslag til «instruks for valgkomiteen» og revidert «Fellesinstruks for komitéene» er utarbeidet og 
less frem for godkjenning på årsmøtet. Retningslinjer for HAK, UK og BK er utarbeidet og godkjent av 
styret. 

Utarbeide manglende statutter for hederstegn, priser og mestvinnende 
Dette arbeidet er godt i gang, men det gjenstår fremdeles noe for å få alt på plass. 

Internasjonal dugnad – Skaffe informasjon om hvordan bernerklubber i utlandet driver sitt arbeid  
Styret har vært i kontakt med enkelte raseklubber for Berner Sennenhund i de nordiske landene, 
samt Tyskland. Det gjenstår likevel en god del arbeid her. 

Tydeliggjøre praksis for kompensasjon ved dugnadsjobbing   
Arbeidet er så vidt påbegynt, men endelig konklusjon gjenstår. Oppgaven er overført til 
arbeidsprogram for 2019-20. 

Tettere kontakt med klubbens valgkomite 
Styret har hatt god kontakt med valgkomiteen det siste året, men alt kan selvfølgelig bli bedre, også 
dette. VK har i tillegg ytret ønske om å få innspill fra komitéene, for å høre om deres 
erfaringer/synspunkter. 
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NB: Regnskapet legges frem for SU m/forbehold, i påvente av revisjon og revisors beretning.

RESULTATREGNSKAP FOR 2018 (periode 01.01.-31.12.)

Tekst Regnskap 2018 Budsjett 2018 Avvik 2018 Regnskap 2017
Inntekter
Kontingenter hovedmedlem -278 861,00 -300 000 -21 139,00 -285 374,00         
Kontingenter husstandsmedlem -7 550,00 -7 500 50,00 -7 475,00             
Helse- og Avlskomiteen, inntekter -2 505,20 -1 300 1 205,20 -1 233,13             
Sunnhetsfondet, inntekter -11 596,50 -3 000 8 596,50 -                       
Effektkomiteen, inntekter -0,63 0 0,63 -3 396,53             
Redaksjonskomiteen, inntekter -9 189,29 -1 500 7 689,29 -4 168,40             
Utstillingskomiteen, inntekter -531 021,14 -416 700 114 321,14 -372 005,28         
Brukshund- komiteen,   inntekter -14 374,42 -5 000 9 374,42 -                       
Mva-kompensasjon -37 490,00 -44 000 -6 510,00 -41 734,00           
Renter -10 846,92 -11 000 -153,08 -10 652,45           
Inntekter Jubileums- middag -33 400,00 0 33 400,00 -                       
Salg Jub.bok -24 465,00 -46 000 -21 535,00 -                       
Ref.porto jub.bok -3 520,00 -4 000 -480,00 -                       
Sum Inntekter -964 820,10 -840 000,00 124 820,10 -726 038,79

Utgifter
Helse- og Avlskomiteen, utgifter 892,27 8 000 7 107,73 4 488,44              
Sunnhetsfondet, utgifter 11 400,00 12 500 1 100,00 12 500,00            
Brukshundkomiteen, utgifter 10 696,20 5 000 -5 696,20 8 096,25              
Effektkomiteen, utgifter 0,00 0 0,00 2 502,00              
Redaksjonskomiteen, utgifter 217 819,48 197 000 -20 819,48 228 876,54          
Utstillingskomiteen, utgifter 395 793,06 426 000 30 206,94 373 196,05          
Årsmøte 5 537,80 5 500 -37,80 4 918,00              
Valgkomiteen, utgifter 0,00 0 0,00 -                       
SU-møter 118 001,00 85 000 -33 001,00 51 679,00            
Reiseutgifter SU 24 526,40 20 000 -4 526,40 488,00                 
Styremøter, møter m/komiteer 16 377,60 15 000 -1 377,60 6 113,00              
Reiseutg sentrale verv 13 551,71 8 000 -5 551,71 5 189,15              
Gaver og blomster 1 003,51 1 700 696,49 1 790,00              
Premier og utmerkelser 14 733,90 8 500 -6 233,90 9 364,00              
Profilering og annonser 0,00 0 0,00 -                       
Porto 399,00 2 000 1 601,00 598,00                 
Utlegg porto Jub.bok 4 065,00 4 000 -65,00 -                       
Bankgebyr 4 535,96 3 500 -1 035,96 2 916,25              
Kontorrekvisita 2 301,23 2 500 198,77 239,00                 
Data og web-utgifter 5 985,00 6 000 15,00 5 985,00              
Datautstyr 0,00 2 000 2 000,00 -                       
Diverse utgifter 5 779,00 4 500 -1 279,00 2 041,00              
Avskrivninger 3 846,00 3 800 -46,00 3 846,00              
Ny hjemmeside 0,00 0 0,00 -                       
Innkj.pris Jub.bok 17 290,00 45 500 28 210,00 -                       
Utgifter jubileum (m/middag) 78 907,92 62 000 -16 907,92 862,00                 
Utarbeiding RAS 0,00 0 0,00 -                       
Oppdretterseminar 0,00 0 0,00 -                       
Investering 0,00 0 0,00 -                       
Sum utgifter 953 442,04 928 000 -25 442,04 725 687,68          

RESULTAT -11 378,06 88 000 99 378,06 -351,11
(-=overskudd, +=underskudd)
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BALANSE PR. 31.12.2018

Tekst Pr. 31.12.18 Pr. 31.12.17
Eiendeler
Bank, driftskonto 58 016,06               153 992,92             
Bank, plasseringskonto -                          128 732,67             
Bank, plasseringskonto 432 414,20             101 970,37             
Fastrenteinnskudd 1 år* 600.000 625 112,31             616 088,36             
Utestående fordringer 12 705,00               9 819,00                 
Hengere 15 384,00               19 230,00               
Varelager Jub.bøker 28 210,00               -                          
Sum beholdning komiteer (nto. fratr gjeld) 81 831,23               196 390,00             
Sum eiendeler 1 253 672,80          1 226 223,32          

Gjeld
Kortsiktig gjeld -3 194,50                -7 130,25                
Egenkapital
Avsetninger
Midler fra nedl. avdelinger -31 098,78              -10 895,11              
Avsatt til Sunnhetsfondet -58 671,09              -58 867,59              
Fri egenkapital
Egenkapital IB -1 149 330,37     
Årets resultat -11 378,06          
Bruk/avsetning Sunnhetsfondet -196,50               
Egenkapital UB -1 160 708,43     -1 160 708,43         -1 149 330,37         
Sum gjeld og egenkapital -1 253 672,80         -1 226 223,32         

-                          
*fastrenteinnskudd: periode mars 2017-mars 2019

Fordringer:
NKK, avlsrådseminar 2019 5 600,00 (forskudd 2019)
Smart Media 2019 6 735,00 (forskudd 2019)
Salg jub.bøker, mottatt 2018,bet 2019 370,00

Sum: 12 705,00

Gjeld:
Bankgebyr des. 2018 -194,50

Avd. Østfold, jub.markering -3 000,00

Sum: -3 194,50
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Utstillingskomiteen

RESULTATREGNSKAP FOR 2018 (periode 01.01.-31.12.)

Tekst Regnskap 2018 Budsjett 2018 Avvik 2018 Regnskap 2017
Inntekter
Dobbeltuts. Påmelding -331 229,00 -265 000,00 66 229,00 -267 195,00

 Dobbeltuts. Rosetter/Premier -13 335,00 -7 000,00 6 335,00 -7 100,00
Dobbeltutst parkering/katalog/inngang mm -43 719,00 -42 000,00 1 719,00 -44 802,00
Standleie Leto -2 700,00 -2 500,00 200,00 0,00
Pinse - påmeldinger -41 090,00 -35 000,00 6 090,00 -32 660,00

 Jubileums-påmeldinger -49 030,00 -40 000,00 9 030,00
Pinse - loddsalg -9 430,00 -12 000,00 -2 570,00 -11 180,00
Jubileum - loddsalg -9 380,00 0,00 9 380,00 0,00
Pinse- annet (kataloger) -10 300,00 -3 000,00 7 300,00 -3 150,00

 Pinse - Catering/kiosk -11 835,00 -10 000,00 1 835,00 -5 703,00
 Jubileum - Catering/kiosk -8 925,00 0,00 8 925,00 0,00

Renter -48,14 -200,00 -151,86 -215,28
Sum Inntekter -531 021,14 -416 700,00 114 321,14 -372 005,28

Utgifter
Porto 726,00 1 000,00 274,00 899,00
Dobbeltuts Premier   13 665,00 37 800,00 24 135,00 41 129,00
Dbl.uts. Dommere/ringpers 63 470,18 84 000,00 20 529,82 78 022,48
Dobbeltuts. Hotell 104 945,50 100 000,00 -4 945,50 98 050,00
Dobbeltuts - annet 59 854,06 65 000,00 5 145,94 63 377,44
Pinse - premier 13 444,00 10 700,00 -2 744,00 17 745,94
Jubileum - premier 46 439,00 18 700,00 -27 739,00 0,00
Pinse - diverse 35 832,69 27 000,00 -8 832,69 26 767,50

 Pinse+jub. Dommer/ringpers. 36 085,09 45 000,00 8 914,91 23 611,83
Pinse dag 2 - kiosk 4 419,80 10 000,00 5 580,20 9 745,32
Pinse dag 1 (jubileum) - kiosk 4 419,80 0,00 -4 419,80 0,00
Kontorutgifter 2 008,60 4 300,00 2 291,40 4 218,25
Gebyr 593,34 400,00 -193,34 477,39
Møteutgifter 980,00 2 000,00 1 020,00 0,00
Diverse utgifter/bruksutstyr 8 910,00 15 000,00 6 090,00 9 151,90
Avskrivning utstyr 0,00 5 000,00 5 000,00 0,00
Sum utgifter 395 793,06 425 900,00 30 106,94 373 196,05

RESULTAT -135 228,08 9 200,00 144 428,08 1 190,77
(-=overskudd, +=underskudd)

Netto dobbelutstillingen -149 048,26 -29 700,00 119 348,26 -38 518,08
Netto pinsetreffet/jub.utstillingen 650,38 11 400,00 10 749,62 25 177,59
Netto andre utg/innt 13 169,80 27 500,00 14 330,20 14 531,26
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Utstillingskomiteen

BALANSE PR. 31.12.2018

Tekst Pr. 31.12.18 Pr. 31.12.17
Eiendeler
Kasse 20,00 9,00
Bank 21 180,21 194 729,48
Utestående fordringer 1 968,00 0,00
Varelager premier 24 829,00 21 466,00
Dommerkompendier 0,00 0,00
Utstyr 15 000,00 0,00
Sum eiendeler 62 997,21 216 204,48

Gjeld
Gjeld 0,00 -10 078,07
Egenkapital
Egenkapital IB -206 126,41
Overført til/fra styret 278 357,28
Årets resultat -135 228,08
Egenkapital UB -62 997,21 -62 997,21 -206 126,41
Sum gjeld og egenkapital -62 997,21 -216 204,48

0,00 0,00

Utestående fordringer:
Bilag 85 bank,premier 2019       468,00
Bilag 89 bank,premier 2019     1500,00
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Helse- og Avlskomiteen

RESULTATREGNSKAP DRIFT HAK FOR 2018 (periode 01.11.-31.10.)

Tekst Regnskap 2018 Budsjett 2018 Avvik 2018 Regnskap 2017
Inntekter
Valpeformidling -2 500,00            -1 300              1 200,00       -1 225,00            
Salg  ABC -                      -                   -               -                      
Renter -5,20                   -                   5,20              -8,13                   
Sum Inntekter -2 505,20            -1 300              1 205,20       -1 233,13            

Utgifter
Porto 38,00                  -38,00          85,00                  
Rekvisita 719,70                4 500               3 780,30       4 403,44             
Møteutgifter -                      3 500               3 500,00       -                      
Kurs -                      -                   -               -                      

 Bankgebyr 134,57                -                   -134,57        -                      
Reiseutgifter -                      -                   -               -                      
Sum utgifter 892,27                8 000               7 107,73       4 488,44             

RESULTAT -1 612,93            6 700               8 312,93       3 255,31             
(-=overskudd, +=underskudd)

RESULTATREGNSKAP SUNNHETSFONDET FOR 2018 (periode 01.11.-31.10.)

Tekst Regnskap 2018 Budsjett 2018 Avvik 2018 Regnskap 2017
Inntekter
Inntekter Sunnhetsfondet -11 596,50          -3 000              8 596,50       -                      
Sum Inntekter -11 596,50          -3 000              8 596,50       -                      

Utgifter
Støtte fra Sunnhetsfondet 11 400,00           12 500             1 100,00       12 500,00           
Sum utgifter 11 400,00           12 500             1 100,00       12 500,00           

RESULTAT -196,50               9 500               9 696,50       12 500,00           

Balanse pr 31.10.2018

Tekst Pr. 31.10.2018 31.10.2017
Eiendeler
Bank 9 580,83          6 856,40       
Sum eiendeler 9 580,83          6 856,40       

Gjeld
Kortsiktig gjeld -                   -               
Egenkapital
Egenkapital IB -6 856,40            
Overført til/fra styret -915,00               
Årets resultat drift HAK -1 612,93            
Bruk/avsetn Sunnhetsfondet -196,50               
Egenkapital UB -9 580,83            -9 580,83         -6 856,40     
Sum gjeld og egenkapital -9 580,83         -6 856,40     



NORSK BERNER SENNENHUNDKLUBB

Redaksjonskomiteen

RESULTATREGNSKAP FOR 2018 (pr. 31.12.)

Tekst Regnskap 2018 Budsjett 2018 Avvik 2018 Regnskap 2017
Inntekter
Annonseinntekter -2 050,00 -1 500 550,00          -1 575,00            
Renter -2,89 0 2,89              -36,85                 
Inntekter Bernerbok -7 136,40 0 7 136,40       -2 556,55            
Sum Inntekter -9 189,29 -1 500,00 7 689,29 -4 168,40            

Utgifter
Trykking 109 560,00 103 200 -6 360,00      127 998,00         
Godtgjøring klargjøring 44 995,00 40 000 -4 995,00      41 537,00           
Porto 47 569,32 50 800 3 230,68       45 958,97           
Diverse utg/rekvisita 6 634,94 2 000 -4 634,94      4 845,97             
Datautstyr 1 190,00 0 -1 190,00      6 068,00             
Reise- og opph.utgifter 0,00 1 000 1 000,00       -                      
Purregebyr/bankgebyr 87,34 0 -87,34           260,00                
Innkjøp Bernerbok 7 782,88 0 -7 782,88      2 208,60             
Sum utgifter 217 819,48 197 000,00 -20 819,48 228 876,54         

RESULTAT 208 630,19 195 500 -13 130,19 224 708,14         
(-=overskudd, +=underskudd)

BALANSE PR. 31.12.2018

Tekst Pr. 31.12.18 Pr. 31.12.17
Eiendeler
Bank 537,96             5 169,39       
Utestående fordringer 1 000,00          2 148,00       
Varelager 1 232,88          2 208,61       
Sum eiendeler 2 770,84          9 526,00       

Gjeld
Kortsiktig gjeld -                   -37 124,97    
Egenkapital
Egenkapital IB 27 598,97           
Overført fra styret -239 000,00        
Årets resultat 208 630,19         
Egenkapital UB -2 770,84            -2 770,84         27 598,97     
Sum gjeld og egenkapital -2 770,84         -9 526,00      

Utest. Fordr.:
Juleannonser betalt i 2019. kr. 1000





NORSK BERNER SENNENHUNDKLUBB

Effektkomiteen

RESULTATREGNSKAP FOR 2018 (periode 01.01.-31.12.)

Tekst Regnskap 2018 Budsjett 2018 Avvik 2018 Regnskap 2017
Inntekter
Salg  effekter 0,00 0 -                -3 387,00             
Ref. porto og emballasje 0,00 0 -                -                       
Renter -0,63 0 0,63              -9,53                    
Sum Inntekter -0,63 0 0,63 -3 396,53

Utgifter
Porto og emballasje 0,00 0 -                -                       
Innkjøpspris solgte varer 0,00 0 -                -                       
Neskrivning varelager 0,00 0 -                -                       
Forsikring 0,00 0 -                -                       
Materiell salg/oppbevaring 0,00 0 -                -                       
Datautstyr 0,00 0 -                       
Gebyrer 0,00 0 -                100,00                 
Møter og reiser 0,00 0 -                -                       
Diverse utgifter 0,00 0 -                -                       
Tap på krav 0,00 0 2 402,00              
Sum utgifter 0,00 0 0,00 2 502,00

RESULTAT -0,63 0 0,63 -894,53

(-=overskudd, +=underskudd)

BALANSE PR. 31.12.2018

Tekst Pr. 31.12.18 Pr. 31.12.17
Eiendeler
Kasse 0,00 -                
Bank 0,63 11 006,16     
Utestående fordringer 0,00 -                
Varelager 0,00 -                
Sum eiendeler 0,63 11 006,16

Gjeld
Kortsiktig gjeld 0,00 -                
Egenkapital
Egenkapital IB -11 006,16
Overført til/fra styret 11 006,16
Årets resultat -0,63
Egenkapital UB -0,63 -0,63 -11 006,16    
Sum gjeld og egenkapital -0,63 -11 006,16



NORSK BERNER SENNENHUNDKLUBB

Budsjett 2019 Versjon: 01.03.2019 periode: 01.01.-31.12.

Budsjettforslag for 2019. Styret legger frem et budsjettforslag som totalt viser kr 41.700 i underskudd for 2019.  

Med kr 30.000 i foreslåtte engangsutgifter (post 42) viser ordinær drift et underskudd på kr 11.700,-.

Post 9 : Mva-kompensasjon er ikke inntektsført, da mva-utredning ikke er avklart. 

Tekst Budsjett 2019 Regnskap 2018 Budsjett 2018 Regnskap 2017

Post Inntekter

1 Kontingenter hovedmedlem -282 000 -278 861,00 -300 000 285 374,00-           

2 Kontingenter husstandsmedlem -7 600 -7 550,00 -7 500 7 475,00-               

3 Helse- og Avlskomiteen, inntekter -2 500 -2 505,20 -1 300 1 233,13-               

4 Sunnhetsfondet, inntekter -12 000 -11 596,50 -3 000 -                       

5 Effektkomiteen, inntekter 0 -0,63 0 3 396,53-               

6 Redaksjonskomiteen, inntekter -3 200 -9 189,29 -1 500 4 168,40-               

7 Utstillingskomiteen, inntekter -467 000 -531 021,14 -416 700 372 005,28-           

8 Brukshund- komiteen,   inntekter -10 900 -14 374,42 -5 000 -                       

9 Mva-kompensasjon -37 490,00 -44 000 41 734,00-             

10 Renter -11 000 -10 846,92 -11 000 10 652,45-             

11 Inntekter Jubileums- middag 0 -33 400,00 0 -                       

12 Salg Jub.bok -10 000 -24 465,00 -46 000 -                       

13 Ref.porto jub.bok -1 150 -3 520,00 -4 000 -                       

Sum Inntekter -807 350 -964 820,10 -840 000,00 -726 038,79

Utgifter

14 Helse- og Avlskomiteen, utgifter 2 700 892,27 8 000 4 488,44               

15 Sunnhetsfondet, utgifter 11 000 11 400,00 12 500 12 500,00             

16 Brukshundkomiteen, utgifter 13 900 10 696,20 5 000 8 096,25               

17 Effektkomiteen, utgifter 0 0,00 0 2 502,00               

18 Redaksjonskomiteen, utgifter 192 300 217 819,48 197 000 228 876,54           

19 Utstillingskomiteen, utgifter 432 400 395 793,06 426 000 373 196,05           

21 Årsmøte 7 000 5 537,80 5 500 4 918,00               

22 Valgkomiteen, utgifter 0 0,00 0 -                       

23 SU-møter 35 000 118 001,00 85 000 51 679,00             

24 Reiseutgifter SU 15 000 24 526,40 20 000 488,00                  

25 Styremøter, møter m/komiteer 16 000 16 377,60 15 000 6 113,00               

26 Reiseutg sentrale verv 21 000 13 551,71 8 000 5 189,15               

27 Gaver og blomster 1 500 1 003,51 1 700 1 790,00               

28 Premier og utmerkelser 12 000 14 733,90 8 500 9 364,00               

29 Profilering og annonser 0 0,00 0 -                       

30 Porto 500 399,00 2 000 598,00                  

31 Utlegg porto Jub.bok 1 150 4 065,00 4 000 -                       

32 Bankgebyr 3 600 4 535,96 3 500 2 916,25               

33 Kontorrekvisita 2 500 2 301,23 2 500 239,00                  

34 Data og web-utgifter 6 700 5 985,00 6 000 5 985,00               

35 Datautstyr 0 0,00 2 000 -                       

36 Diverse utgifter 16 000 5 779,00 4 500 2 041,00               

37 Avskrivninger 3 800 3 846,00 3 800 3 846,00               

38 Ny hjemmeside 0 0,00 0 -                       

39 Innkj.pris Jub.bok 10 000 17 290,00 45 500 -                       

40 Utgifter jubileum (m/middag) 0 78 907,92 62 000 862,00                  

41 Utarbeiding RAS 0 0,00 0 -                       

42 Oppdretterseminar 30 000 0,00 0 -                       

43 Dogs4All 15 000 0,00 0 -                       

44 Investering 0 0,00 0 -                       

Sum utgifter 849 050 953 442,04 928 000 725 687,68           

RESULTAT 41 700 -11 378,06 88 000 -351,11

(-=overskudd, +=underskudd)



Norsk Berner Sennenhundklubb 
SU-møtet  

 

Sak 3: Styrets arbeidsprogram 2019 – 2020 [UTKAST 2.3.2019] 

 

Overordnete mål – Hva vi ønsker å oppnå: 

 NBSK skal oppleves som en attraktiv klubb, bernereiere skal se fordelen av å være medlem 

 Ha et godt samarbeid mellom, og innad, i alle NBSK enheter (styret, komiteer og avdelinger) 

 Øke antall medlemmer i NBSK 

 Styrke interessen for å bidra i frivillige verv og enkeltaktiviteter i NBSK 

 

Aktiviteter – Hva vi gjør for å oppnå målene: 

Generelt: 

 Arbeide for å synliggjøre berner sennenhund i Norge. 

 Være representert på arrangement som NBSK arrangerer, om mulig. 

 Arbeide for å spre informasjon om aktiviteter og kurs; både på tvers av avdelingene og kurs 
som arrangeres av andre. 

 I samarbeid med valgkomiteen og angjeldende komité, ha kontinuerlig oppfølging av 
komitéene, slik at de har nok fungerende oppnevnte medlemmer. 

 

Satsningsområder for 2019 – 2020:  

Sammen med klubbens tillitsvalgte, komitéer og avdelinger: 

 Synliggjøre og utvikle ytterligere fordeler ved medlemskap i NBSK 

 Vurdere tiltak som gjør at avdelingene har fordel av å skaffe nye, og holde på eksisterende, 
medlemmer lokalt 

 Vurdere tiltak som kan hjelpe avdelingene med å skaffe frivillige til dugnadsaktiviteter 

 Profilere NBSK og NBSKs arbeid blant klubbens medlemmer og nye potensielle medlemmer 

 Arbeide for å styrke rekruttering av yngre bernereiere til klubben, også til verv og komiteer  

 Vurdere form og innhold på SU-møtene for å finne et optimalt format (f.eks. kostnad, 
varighet, hyppighet, deltakelse, arena for «nye» deltakere osv.) 

 Avholde minst ett fysisk møte med hver komité for å diskutere planer og eventuelle 
utfordringer. 

 Heve kompetansen om helse og sunnhet i rasen hos den gjengse bernereier, i samarbeid 
med HAK.  

 Skaffe informasjon om hvordan bernerklubber i utlandet driver sitt arbeid 

 Utarbeide manglende statutter for hederstegn, priser og mestvinnende 

 Tydeliggjøre praksis for kompensasjon ved dugnadsjobbing 

 



Norsk Berner Sennenhundklubb 
SU-møtet 23. mars 2019 

 

Sak. 8:  Utkast til Felles instruks for komiteer 

Følgende instruks skal legges frem for årsmøtet 2019 for godkjenning 

Komitéene er en del av NBSK. 

1. Som tillitsvalgte i NBSK plikter alle medlemmer i komitéer å følge lover, instrukser og 

retningslinjer, og å gå foran som gode eksempler. 

2. Mellom klubbens årsmøter er klubbens komitéer i sin virksomhet underlagt klubbens styre, 

og står ansvarlig overfor dette. 

Styret har i perioden mellom årsmøtene fullmakt til å ta opp og eventuelt gjøre om vedtak og 

beslutninger fattet av NBSKs komitéer. Dette etter drøftinger med angjeldende komité. 

3. Komitéer er beslutningsdyktig når antall medlemmer sammen med leder/nestleder utgjør 

minst 50 % av valgt antall medlemmer. 

4. Vedtak/anbefalinger i komitéer krever at minst halvparten av komitéens tilstedeværende 

medlemmer stemmer for. Ved stemmelikhet har fungerende leder dobbeltstemme. 

5. Med henvisning til NBSKs lov § 3-4, blir komitéenes ledere og medlemmer valgt av årsmøtet. 

Øvrige medlemmer oppnevnes av styret i samarbeid med valgkomitéen, se NBSKs lov § 5. 

På første komitémøte etter årsmøtet, velger komitéene representant og varamedlem til 

NBSKs samarbeidsutvalg. Melding sendes styret senest to mnd. etter klubbens årsmøtet. 

Alle komitéer skal avklare og fordele arbeidsoppgaver slik at de enkelte vervene ikke blir en 

belastning for enkeltpersoner. Etter å ha konferert med styret, kan komitéene knytte til seg 

ressurspersoner. 

6. Komitéene skal avholde møter minst én gang i kvartalet, og protokoll føres over behandlede 

saker. Utskrift av protokollen sendes til komitéens medlemmer og til styret. Komitéene er 

selv ansvarlig for arkivering av materiale og sin korrespondanse. Telefon- eller internettmøter 

etterstrebes der hvor det er mulig og hensiktsmessig. 

7. Komitéene er ansvarlig for egen økonomi, herunder holde seg innenfor godkjent budsjett. 

Komiteleder og kasserer plikter å gjøre seg kjent med klubbens økonomihåndbok og følge 

bestemmelsene i denne. 

8. Komitéene skal utarbeide årsrapport som beskriver og evaluerer aktiviteten inneværende år 

og oversende denne til styret innen 15. januar.  

9. Komitéene har ansvar for å holde aktivitetskalender på klubbens nettside oppdatert, samt 

holde komitéens egen nettside oppdatert.  

10. Komitéene sender målsetting, aktivitets- og budsjettforslag for kommende (inneværende) år 

til styret innen 15.januar. 

11. Dersom en komité nedlegges, overføres eventuelle økonomiske midler til styrets konto. 

Utstyr, arkiver og referater m.m. skal overleveres styret. 



Norsk Berner Sennenhundklubb 
SU-møte 23. mars 2019 

 
Sak. 8:  Utkast til instruks for valgkomiteen 

 

Følgende instruks skal legges frem for årsmøtet 2019 for godkjenning: 

 

Instruks for Valgkomiteen (utkast 23.2.2019)   

1. Valgkomiteens oppgave er å fremme for årsmøtet forslag til kvalifiserte medlemmer til de 

posisjoner som er på valg i NBSKs styre og komiteer.   

2.  Komitéen skal bestå av leder og minimum fire medlemmer. Komitéen skal gjennom 

valgperioden holde seg orientert om klubbens virksomhet for senere å kunne vurdere 

kandidater til verv.   

3.  Valgkomitéen skal trekke både avdelinger, komitéer og styret inn i forberedelsene til 

valgarbeidet. Det skal oppfordres til en evaluering både i komitéer og styret for å vurdere 

behovet for utskiftinger.   

4.  Komitéen skal i sitt arbeid med å fremskaffe kandidater ha som hovedbegrunnelse 

kandidatens kvalifikasjoner og egenskaper – både faglige og menneskelige.   

5.  Valgkomitéen skal i utgangspunktet enes om en anbefalt løsning, men oppfordres, der hvor 

det er flere kvalifiserte kandidater, til å la avgjørelsen være opp til årsmøtet.   

6.  Valgkomitéens innstilling skal være klart senest 3 uker før fastsatt årsmøtedato.    

7.  Valgkomitéen må informere styret dersom noen av de foreslåtte kandidater kan forventes å 

få høye reiseutgifter dersom de blir valgt, slik at dekning av reiseutgifter kan innarbeides i 

NBSKs budsjett.  

 

Vedtatt på årsmøtet dd.mm.2019 




